
UDRUGA STUDENATA VETERINARSKE MEDICINE „EQUUS“

Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Heinzelova 55, 10 000 Zagreb

- veterinarima, veterinarskim tehničarima i

ostalom stručnom osoblju u veterinarskoj medicini

Predmet: poziv na stručna predavanja u sklopu projekta “FARMICA -

upoznajmo Hrvatsku kroz životinje”

Poštovani,

pozivamo vas na sudjelovanje u projektu Udruge studenata veterinarske medicine "EQUUS"

pod nazivom "FARMICA - upoznajmo Hrvatsku kroz životinje". Farmica je projekt čiji je glavni cilj

upoznavanje šire javnosti s autohtonim pasminama naše zemlje. Hrvatsku osim materijalne baštine

krasi i velika bioraznolikost u vidu brojnih pasmina domaćih životinja koje svoje korijene vuku iz

ruralnih područja naše zemlje. Upravo su ta ruralna područja intenzivnom industrijalizacijom i

urbanizacijom gurnuta iz fokusa i zaboravljena. Zabrinjavajući podaci Ministarstva poljoprivrede

ukazuju na to da su neke od autohtonih pasmina Hrvatske na rubu nestajanja te broje nekoliko

desetaka živućih jedinki. Naš cilj je da preko ovog projekta podignemo razinu svijesti o važnosti

autohtonih pasmina domaćih životinja i postavimo temelje za njihovo daljnje očuvanje, uzgoj i

dobrobit.

Farmica je iznimno uspješan projekt o čemu svjedoče podrška od strane Ministarstva

poljoprivrede i ministrice dr.sc. Marije Vučković, velika medijska pokrivenost te dobitak Rektorove

nagrade - najprestižnije nagrade na razini Sveučilišta u Zagrebu.

Glavna okosnica na temelju koje možemo izgraditi ovakav sustav i potaknuti širu javnost i

stručni kadar je putem sustavne edukacije. Sukladno tome smo se ove godine odlučili organizirati

stručna predavanja na temu autohtonih hrvatskih pasmina domaćih životinja i pasa koja će biti

bodovana sa dva boda za veterinare i studente veterinarske medicine sukladno Pravilniku o

stručnom usavršavanju doktora veterinarske medicine.

Farmica će se održati 14. listopada 2023. na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu,

Heinzelova ulica 55 sa svečanim otvaranjem u 9:00 sati ujutro, dok stručna predavanja počinju u

10:00 i traju do 15:00 sati s pauzama. Trajanje svakog predavanja je do 30 minuta, a raspored sa



temama dostavljamo u prilogu. Uz predavanja, glavni događaj je zasigurno sama izložba gdje ćete

imati priliku vidjeti preko 25 autohtonih pasmina Republike Hrvatske, izložbu OPGova gdje će 20

OPGova prikazati svoju proizvodnju i proizvode te zabavni program čiji raspored dostavljamo u

prilogu.

Predložena minimalna donacija za diplomirane veterinare iznosi od 30 € pa nadalje sukladno

individualnim mogućnostima, dok za sve ostale slušatelje iznosi od 1 € pa nadalje sukladno

individualnim mogućnostima. Unutar minimalne donacije za diplomirane veterinare osigurana je

kava, slatki i slani kanapei te sokovi, a u sklopu izložbe servirati će se ručak. S obzirom da smo

neprofitna udruga svaka donacija nam mnogo znači za organizaciju ovakvih projekata u budućnosti te

davanjem donacije podržavate rad entuzijastičkih studenata veterinarske medicine.

Prijave za predavanja možete obaviti preko poveznice: https://forms.gle/A4EpADMvbty2yiZ38

Uplatu minimalne donacije vršite na idući račun sa idućim podacima:

UDRUGA STUDENATA VETERINARSKE MEDICINE “EQUUS”

Heinzelova ulica 55, 10 000 Zagreb

IBAN: HR7724020061100921482

MODEL PLAĆANJA: HR00

POZIV NA BROJ: /

OPIS: *IME I PREZIME* - Uplata donacije za predavanja za projekt FARMICA

Molimo Vas da vodite računa o točnosti upisanih podataka pri prijavi i uplati. Prijave su i

moguće na sam dan, ali toplo preporučamo prijavu unaprijed i uplatu donacije unaprijed ukoliko

ste diplomirani veterinar kako bi mogli prilagoditi količinu potrošnih materijala (hrana, piće)

količini prijava. Molimo vas da potvrdu o uplati minimalne donacije dostavite na mail

equus@vef.unizg.hr zbog vođenja evidencije.

Ukoliko imate ikakva pitanja ili nejasnoće možete se javiti sa Vašim upitima na mail

equus@vef.unizg.hr ili na broj mobitela 0955210304 (Katarina).

Hvala Vam i veselimo se ovogodišnjoj, još boljoj FARMICI!

Srdačan pozdrav!

Organizacijski tim FARMICE

https://forms.gle/A4EpADMvbty2yiZ38
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Prilog 1: Popis predavača i naslovi tema

10:00 - Prof. dr. sc. Dean Konjević (Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

Klinički i dijagnostički aspekti afričke svinjske kuge i rizici u uzgoju autohtonih
pasmina svinja

10:30 - Prof. dr. sc. Boris Habrun (Hrvatski veterinarski institut)

Bedrenica – stalan rizik opstanka autohtonih pasmina

11:00 - Rodoljub Džakula, dr. med. vet. (OPG Džakula)

Kritične točke u uzgoju autohtonih pasmina goveda, svinja i konja – veterinarska
perspektiva

11:30 - Izv. prof. dr. sc. Sven Menčik (Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

Očuvanje banijske šare svinje: od revitalizacije do priznavanja pasmine

12:00 - Izv. prof. dr. sc. Maja MaurićMaljković (Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

Dalmatinski bušak – rad na revitalizaciji i priznavanju pasmine

12:30 – 13:00 PAUZA – coffee break

13:00 - Prof. dr. sc. Zlatko Janječić / Izv. prof. dr. sc. Dalibor Bedeković (Agronomski fakultet
Sveučilišta u Zagrebu)

Hrvatske izvorne pasmine peradi

13:30 - Maja Črnjević Diklić, dr. med. vet. (ZOO CITY)

Hrvatski ovčar: standard i upotreba

14:00 - Aneta Piplica, dr. med. vet. (Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

Izvorna pasmina goveda buša: čuvari prošlosti, stvaratelji budućnosti

14:30 - Dr. sc. Ivan Vlahek (Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

Zaštita, očuvanje i promocija istarske koze



Prilog 2: Promotivni i info letak izložbe


